

Sage Comfort Shield Barrier Cream Cloths

Environmental data sheet

This document serves as a substitute for the Safety Data Sheet

Sage Comfort Shield Barrier Cream Cloths do not contain any hazardous chemicals or materials that can cause a physical or a health hazard. Sage Comfort Shield Barrier Cream Cloth is an OTC Drug under FDA regulations¹; therefore, a Safety Data Sheet is not required per OSHA. Please accept this Environmental data sheet as a substitute.

Sage Comfort Shield Barrier Cream Cloths are topical over-the-counter (OTC) human drug products, which are generally recognized as safe and effective. Please follow all labeled instructions.

Please contact Sage Products, LLC for further information 3909 Three Oaks Road, Cary, Illinois 60013 800 323 2220

Environmental information

Recyclability	No	
Latex	Not made with Natural Rubber Latex	
Prop 65 status	This product is not subject to warning labeling under California Proposition 65	
SARA 311/312 HAZARD CATEGORIES SARA	Fire Hazard – No, Pressure Hazard – No, Reactivity Hazard- No, Immediate Hazard - No Delayed Hazard – No	
313/302/304/311/312 chemicals	None	
REACH	N/A	
Nitrosamines	This product does not contain nitrosamines	
Use information		
Demographics	Intended for use with infants and older. Neonatal use is at physician's discretion.	



Specifications

Inactive Ingredients

Sage Comfort Shield Barrier Cream Cloths

Environmental data sheet continued

Product name(s)	Sage Comfort Shield Barrier Cream Cloths
Product code(s)	7905, 7503, 7502, 7924
Storage information	General warehouse
Expiration Date	18 to 24 months depending on product configuration
Sterility	Non-sterile
Active ingredient	3% Dimethicone

Cetyl alcohol, chlorhexidine gluconate, ethylhexylglycerin, glucono-delta-lactone, glyceryl stearate, glycerin, hydroxyethyl cellulose, isopropyl palmitate, methylpropanediol, PEG-100 stearate, phenoxyethanol, polyquaternium-37, propylene glycol dicaprylate/dicaprate, stearyl alcohol, trideceth-6, water

Product Information for United States

Classification	OTC Drug
UNSPSC	42,143,900- FECAL INCONTINENCE PRODUCTS
FDA Product Code	65LAY99
Establishment Registration Number	1419181
National Drug Code (NDC)	7905: NDC#53462-915-80 7503: NDC#53462-915-50 7502: NDC#53462-915-51 7924: NDC#53462-915-24
Packaging information	
Fortuna al accessor de la constant	

External materials used Packaging: Polyester; Barrier cloths: Cellulose Fiber/Polyester (PET) Fiber

Stryker or its affiliated entities own, use, or have applied for the following trademarks or service marks: Comfort Shield, Sage and Stryker. The absence of a product, feature, or service name, or logo from this list does not constitute a waiver of Stryker's trademark or other intellectual property rights concerning that name or logo. All other trademarks are trademarks of their respective owners or holders. Copyright © 2024 Stryker

Global ID#

 Any drug. as that term is defined in the Federal Food, Drug, and Cosmetic Act (21 U.S.C. 301 et seq.) is exempt from OSHA's Hazardous Communication Standard requirements, including a Safety Data Sheet. (29 Code of Federal Regulations 1910.1200)